

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Uauá

quarta-feira, 19 de dezembro de 2018

Ano VI - Edição nº 00236 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian 2ECED2FC13539737FE289791A8DC9320

Câmara Municipal de Uauá

SUMÁRIO

- ERRATA DE PUBLICAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO № 15/2018.
- ERRATA DE PUBLICAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2018.
- PORTARIA N.º 010, DE 01º DE DEZEMBRO DE 2018.

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

Câmara Municipal de Uauá

Contrato

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – EXTRATO DE CONTRATO nº 15/2018

A Câmara Municipal de Uauá-Ba torna público que houve erro de digitação na publicação do **Extrato de Contrato nº 015/2018**, que tem o objeto aquisição de Persianas para atender as necessidades da Câmara Municipal de Uauá - Bahia publicado no dia 11 de dezembro de 2018, caderno nº 1, página 233, e onde se lê: Nº DO CONTRATO 014/2018, leia-se, Nº DO CONTRATO 015/2018. Vera Marcia Gonçalves Cardoso – Presidente da CPL. Uauá-Ba, 18 de dezembro de 2018.

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

Câmara Municipal de Uauá

Contrato

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – **EXTRATO DE CONTRATO nº 16/2018**

A Câmara Municipal de Uauá-Ba torna público que houve erro de digitação na publicação do **Extrato de Contrato nº 016/2018**, que tem o objeto os serviços de Remoção e Instalações de Condicionadores de ar, Câmera de monitoramento e Som da Plenária da Câmara Municipal de Uauá - Bahia publicado no dia 14 de dezembro de 2018, caderno nº 1, página 235, e onde se lê: Nº DO CONTRATO 015/2018, leia-se, Nº DO CONTRATO 016/2018. Vera Marcia Gonçalves Cardoso – Presidente da CPL. Uauá-Ba, 18 de dezembro de 2018.

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

Diário Oficial do **Município** 005

Câmara Municipal de Uauá

Portaria



PORTARIA N.º 010, DE 01º DE DEZEMBRO DE 2018.

"Constitui a Comissão de conferência de caixa e bancos no âmbito do Poder Legislativo de Uauá, Bahia, e dá outras providências."

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Uauá, Estado da Bahia, usando de suas atribuições legais, especialmente as que lhe conferem a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Casa, em consonância com as disposições estatuídas nos termos do art. 106 da Lei n.º 4.320/64 e art. 10, item 02, da Resolução TCM n.º 1060, de 26 de abril de 2005 suas alterações, e,

- Considerando a necessidade de conferência de caixa e bancos;
- Considerando, ainda, a necessidade de cumprir a Resolução TCM no 1060/05, referente a prestação de contas anual encaminhada pela Mesa da Câmara;
- Considerando, finalmente, os princípios de legalidade, publicidade e formalidade.

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeada a Comissão de Conferência de Caixa e Bancos sob a responsabilidade da Câmara Municipal, composta pelos seguintes servidores:

- a) Rosineide Gonçalves Ribeiro Presidente;
- b) Fabiano Manoel Varjão Silveira Membro
- c) Cleuma Neves de Macedo Cardoso Membro

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Uauá, 01 de dezembro de 2018.

> Rodrigo Gonçalves de Souza Silva Presidente da Câmara

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba